

RED PREDAVANJA

u zimskom semestru jednopredmetnih i dvopredmetnih sveučilišnih diplomskih* studija
ZA PROGRAM ZA STJECANJE NASTAVNIČKIH KOMPETENCIJA- jezgrovni kurikulum
 na Sveučilištu u Zadru u akademskoj godini 2016./2017.

Šifra predmeta	Ime i prezime nastavnika	Naziv predmeta	Ukupno sati			ECTS bodovi
			Predavanja	Seminara	Vježbi	
I	II	III	IV	V	VI	VII
	Prof. dr. sc. Dijana Vican Doc. dr. sc. Matilda Karamatić Brčić Dr. sc. Daliborka Luketić	Temeljna znanja o odgoju i obrazovanju	15	30	-	5
	Prof. dr. sc. Igor Radeka Dr. sc. Ana Marija Rogić	Didaktika	30	15	-	5
	Mr. sc. Luka Marinović	Psihologija obrazovanja I	30	15	-	5

BILJEŠKE:

- Studenti/ce jednopredmetnih sveučilišnih diplomskih studija nastavničkih usmjerenja (izuzev studenata Psihologije) upisuju, slušaju i polažu sve predmete Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija.
 - Studenti/ce jednopredmetnog sveučilišnog diplomskog studija Psihologije upisuju, slušaju i polažu predmete Temeljna znanja o odgoju i obrazovanju i Didaktika, a ne upisuju, ne slušaju i ne polažu predmet Psihologija obrazovanja I jer su ga odslušali tijekom studija Psihologije. Eventualni zbroj ECTS bodova u semestru manji od 30 nadoknađuje se upisom izbornih kolegija na studiju Psihologije.
 - Studenti/ce dvopredmetnih sveučilišnih diplomskih studija (izuzev studenata Pedagogije) kojima su oba studija nastavničkog usmjerenja upisuju, slušaju i polažu sve predmete Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija i to Temeljna znanja o odgoju i obrazovanju i Didaktiku (10 ECTS bodova) na teret A1 studija, a Psihologiju obrazovanja I (5 ECTS bodova) na teret A2 studija.
 - Studenti/ce dvopredmetnih sveučilišnih diplomskih studija (izuzev studenata Pedagogije) kojima je jedan studij nastavničkog a drugi nenastavničkog usmjerenja upisuju, slušaju i polažu sve predmete Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija na teret studija nastavničkog usmjerenja.
 - Studenti/ce dvopredmetnog sveučilišnog diplomskog studija Pedagogije kojima je drugi studij nastavničkog usmjerenja ne upisuju, ne slušaju i ne polažu predmete Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija jer ih slušaju tijekom studija Pedagogije. Umjesto 15 ECTS bodova predviđenih Programom za stjecanje nastavničkih kompetencija trebaju upisati izborne kolegije na Sveučilištu po slobodnom izboru – bilo da su ponuđeni u okviru studija Pedagogije, drugog nastavničkog studija i/ili ostalih Sveučilišnih studija.
 - Studenti/ce dvopredmetnog sveučilišnog diplomskog studija Pedagogije kojima je drugi studij nenastavničkog usmjerenja ne upisuju, ne slušaju i ne polažu predmete Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija jer su ih odslušali tijekom studija Pedagogije.
- *Studenti/ice mogu upisati Program za stjecanje nastavničkih kompetencija i na I., II. i III. godini preddiplomskih studija kao izborne kolegije vodeći računa o svojem maksimalnom koeficijentu opterećenja (izvršni studenti 75 ECTS bodova, ostali studenti do 70 ECTS bodova).**
- *Studenti/ce jednopredmetnih i dvopredmetnih preddiplomskih i diplomskih nenastavničkih usmjerenja te integriranih preddiplomskih i diplomskih studija mogu također upisivati predmete iz jezgrovnog kurikuluma Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija vodeći računa o svojem maksimalnom koeficijentu opterećenja (izvršni studenti 75 ECTS bodova, ostali studenti do 70 ECTS bodova).**

BILJEŠKE: Šifra se ne upisuje u indeks.

Predmeti se upisuju u *Upisni list* po redu predavanja matičnog/ih studija. Prvo se upisuju svi obvezni (temeljni) predmeti s matičnog/ih studija, zatim predmeti Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija (prema gornjim pravilima), iza njih propisani broj izbornih predmeta (bodova) s matičnog/ih studija i na kraju propisani broj izbornih predmeta (bodova) s drugog/ih studija.

Predmeti Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija upisuju se u *Upisni list* odjela nastavničkog/ih usmjerenja na čiji se teret upisuju.

Prorektorica

M. P.

izv. prof. dr. sc. Nedjeljka Balić Nižić

